
Lokálpatrióta vállalkozó

Több, mint két évtizede, 1996 óta lett a XV. kerület díszpolgára Szécsy István, aki 1974-ben költözött
Újpalotára.  Ettől  kezdve  aktívan  közreműködött  abban,  hogy  a  Budapest  környéki
termelőszövetkezetek melléküzemágai a kerületben alakítsanak ki „otthontermelő egységeket” 150-
200 kerületi lakosnak biztosítva ezzel munkalehetőséget.

Azt, hogy Pestújhelyen panziót létesít, 1987-ben határozta el, és két évvel később meg is nyitotta a
kerület első ilyen szálláshelyét. Bár sokan kételkedtek a vállalkozás sikerében, a Palota Panzió még
mindig  működik  Szécsy  István  irányításával,  és  kedvelt  szálláshelye  a  testvérvárosokból  érkező
vendégeknek is. 

Hathatós közreműködésének köszönhetően épülhetett meg a kerület első bevásárlóközpontja (Pólus
Center), amelynek megnyitása után a kereskedelmi tanács elnökhelyetteseként 15 éven át védte az
ottani vállalkozók érdekeit. 

A díszpolgár vállalkozóként aktív lokálpatrióta is. Évtizedek óta adományokkal és szervezőmunkával
segíti a kerület közösségi, kulturális és szociális rendezvényeit, akcióit, főzőversenyeken ételosztással
támogatja a rászorulókat., de szervezett már véradást is. 

– Sajnos a járás ma már nehezemre esik, ezért csak a fontosabb, a kerületet segítő rendezvényeken
tudok személyesen részt venni – mondta.

Szécsy  István  mellett  a  kezdetektől  mindig  ott  állt  felesége,  Éva,  aki  mindenben  támogatta  és
segítette megvalósítani az elképzeléseit. – Nélküle nem kaptam volna meg a díszpolgári címet sem! 

Egy fiúnk van, aki szintén vállalkozó, igaz, egészen más szektorban dolgozik, mint mi. Két unokával is
büszkélkedhetünk, a fiú 18, a kislány 11 éves – mondta Szécsy István.

2008.  óta áll  kapcsolatban önkormányzatunkkal.  Önzetlen segítsége és elhivatottsága a  település
fejlődése iránt azóta is megingathatatlan.

Szervezőkészsége  és  kapcsolatai  révén  Ipolydamásdot  mindig  elsőként  segítette,  ezért  a
Képviselőtestület  2012-ben  úgy  döntött,  hogy  a  település  díszpolgári  címét  adományozza  Szécsy
István Úr részére.


